

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Promiscuo 002 Puerto Lopez

De Viernes, 23 De Febrero De 2024 Estado No.

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
50573318900220230009600	Ejecutivo	Administradora De Fondos De Pensiones Y Cesantias Proteccion S. A.	Llano Service S.A.S	22/02/2024	Auto Decide			
50573318900220220003000	Ordinario	Albeiro Candury Niño	Techint Im	22/02/2024	Auto Decide			
50573318900220230001100	Ordinario	Cesar Yesid Barrero Vera Y Otro	Perla De Manacacias E.S.P. E.I.C.E, Productora De Alimentos Y Servicios Pas Sas	22/02/2024	Auto Decide			
50573318900220170003000	Ordinario	Didier Balanta Villegas	Ocupar Temporal S.A, Oleaginosa De Colombia	22/02/2024	Auto Decide			
50573318900220230009100	Ordinario	Ferney Martinez Aguilar	Servicios Profesionales En Maquinaria Sas	22/02/2024	Auto Decide			
50573318900220230001500	Ordinario	Gildardo De Jesus Manco Henao	Hospital Local De Puerto Lopez E.S.E.	22/02/2024	Auto Decide			

Número de Registros:

9

En la fecha viernes, 23 de febrero de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

INGRID TATIANA RIVEROS GALINDO

Secretaría

Código de Verificación

3fa3573f-3e96-43d5-ac11-43a36a20a5c2



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Promiscuo 002 Puerto Lopez

Estado No. 7 De Viernes, 23 De Febrero De 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
50573318900220230000400	Ordinario	Gustavo Gutieerrez Garcia	Jorge Orlando Murcia Sierra	22/02/2024	Auto Decide			
50573318900220230001900	Ordinario	Yomara Aguilar Guzmán Y Otro	Segundo De Jesús Moreno	22/02/2024	Auto Decide			
50573318900220220006100		Caja De Compensacion Familiar - Cafam.	Braganza Sas	22/02/2024	Auto Decide			

Número de Registros:

En la fecha viernes, 23 de febrero de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

INGRID TATIANA RIVEROS GALINDO

Secretaría

Código de Verificación

3fa3573f-3e96-43d5-ac11-43a36a20a5c2